Mesdames, Messieurs,

Je viens vous alerter d'une situation extrême que nous vivons sur le magasin de Caluire. Depuis maintenant 7 mois, nous sommes nombreux (membres de l'encadrement) confrontés à des agissements, de la part de la direction et en premier lieu du nouveau directeur, que je caractérise comme abjects, bien que je trouve l'adjectif encore trop faible.

Depuis son arrivée, 4 chefs de secteur (PGC, MBA, M&L puis Sécurité) ont quitté l'entreprise dans des conditions plus que douteuses et jamais communiquées. Ce sont aussi de multiples chefs de rayon qui ont été évincés.
Bien souvent à base de ruptures conventionnelles pour «limiter» les plaintes et faire taire celles ou ceux qui auraient souhaité contester leur triste sort ou celui de leurs collègues.

La technique simple, consistant à déstabiliser les personnes,les humilier publiquement, leur faire perdre confiance et à petit feu les faire craquer, pour ne leur proposer comme seule échappatoire une sortie bien orchestrée. Bien des personnes ont subi ou subissent aujourd'hui une grande détresse, une grande souffrance liées à de tels agissements.

La technique simple, consistant à faire régner un climat de terreur, de peur, pour mieux diviser, pour mieux isoler chacune des personnes et les évincer une à une sans que personne n'ose réagir de peur de subir les foudres à son tour.

La technique simple, consistant à absorber tous les pouvoirs, détruire tous les contre-pouvoirs, pour mieux conduire ce grand nettoyage. Main mise sur le CHSCT qui a perdu son indépendance, délégué du personnel cadre harcelé et en arrêt maladie, constitution d'un petit cercle au service de « sa majesté » pour mieux fliquer, piéger une liste de personnes bien ciblée.

La technique simple, consistant à ne fournir aucune communication concrète directe à certains pour les mettre en défaut, les mettre « au placard », pour mieux les humilier et leur donner un vif sentiment d'inutilité.

La technique simple, consistant à juger arbitrairement et sans aucune équité ou égalité, les actions menées par les différents membres de l'encadrement ou d'imputer à une seule personne un dysfonctionnement global.

Vous l'aurez compris, nous vivons une tragédie sciemment pilotée que notre entreprise a déjà connu dans certains sites. Ce nouveau directeur avec l'aide du RRH et du CDG détruit psychologiquement toutes celles et ceux qu'il a au préalable ciblés et leur fait vivre un calvaire. Calvaire qui rentre jusque dans les familles qui souffrent. La médecine du travail est alertée mais ..., le CHSCT a peur; tout le monde a peur... mais tout le monde souffre !!!

Qui est cet homme pour définir qui a le droit de travailler ou non chez Auchan ? 
Qui est cet homme à qui on a donné un permis de détruire ?

Aidez nous !!!
